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Tisztelt Közgyőlés! 
 
 
A Szekszárd Junior Stars Big Band idén júliusban meghívást kapott Londonba, Európa 
legrangosabb jazz-fesztiváljára. Magyar együttesek közül a Szekszárd Junior Stars az 
elsı, amely lehetıséget kap a londoni bemutatkozásra és ezzel új kapuk nyílhatnak 
meg az együttes történetében és akár az amerikai jazz-pódiumra való bejutás is 
lehetıvé válhat. 
 
A meghívás október 7-11. közötti idıpontra szól, melynek során az együttest egy 2 x 
45 perces koncert megtartására kérték fel. A Junior Stars ezen felül meghívást kapott 
London leghíresebb jazz-klubjába (Ronnie’s Scott), ahol szintén egy önálló koncert 
keretében mutatja be tudását. 
A jazz-fesztiválról tudósít a BBC és London több jelentısebb sajtóorgánuma is. 
 
A program összköltsége mintegy 3 millió forintot tesz ki, mely a 23 tagú zenekar 
repülıjegyének és kinttartózkodásának költségeibıl tevıdik össze. 
Az együttes saját erıbıl megvásárolta a repülıjegyeket, de a londoni tartózkodás 
költségeihez mintegy 1,5 millió forintra van szüksége. 
 
Az együttes rendszeres támogatói a nehéz gazdasági helyzet miatt ebben az évben már 
nem tudnak további anyagi segítséget nyújtani, így veszélybe került a Junior Stars 
nemzetközi elismertségéhez létfontosságú londoni fellépés. 
 
Ezúton kérjük a Tisztelt Közgyőlést, hogy 2009. szeptember 30-ig 1,5 millió forint 
összegő kölcsön-támogatást szíveskedjenek nyújtani az együttesnek, melynek fejében 
a Junior Stars vállalja, hogy a támogatás folyósítását követı egy éven belül (legkésıbb 
2010. október 1-ig) a kölcsön összegét egy külön megállapodásban rögzített feltételek 
szerint részletekben fizeti vissza az önkormányzat részére. 
 
Kérjük támogassák együttesünket, hogy lehetısége nyíljon pályafutásának talán eddigi 
legfontosabb és szakmailag a legnagyobb elırelépést jelentı megmérettetésen való 
részvételre. 
 
Bízunk a képviselıtestület pozitív elbírálásában és szeretnénk Szekszárd jó hírnevét 
öregbíteni Európa egyik legnevesebb jazz-fesztiválján. 
 
Szekszárd, 2009. szeptember 14. 
 
 
         Molnár Ákos 
        zenekarvezetı 
 
 



 
 

Határozati javaslat 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyőlése támogatja a Szekszárd Junior Stars 
kérelmét, és a londoni fellépéseire - a 2009. évi költségvetési rendelet polgármesteri 
tartalék elıirányzata terhére - 1,5 millió forint összegő 2010. október 1-ig 
visszatérítendı támogatást nyújt a zenekar részére. 
 
A Közgyőlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerzıdés aláírására. 
 
Határidı: 2009. szeptember 30. 
Felelıs: Horváth István polgármester 

 
 


